



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” „Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

COMUNICAT DE PRESĂ FINALIZARE PROIECT

SC INTELECTRO IAȘI SRL a finalizat proiectul “ Crearea centrului de cercetare-dezvoltare pentru nano-senzori electrochimici cu aplicații multisectoriale ”

SC INTELECTRO IAȘI SRL, cu sediul în Iași, a finalizat în data de 30.12.2015 proiectul "Crearea centrului de cercetare-dezvoltare pentru nano-senzori electrochimici cu aplicații multisectoriale", cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Educației Naționale (MEN) în calitate de Organism Intermediar.

Valoarea totală a proiectului a fost de **8.081.233** lei din care asistența financiară nerambursabilă de **4.675.823** lei și cofinanțare de **2.003.925** lei.

Proiectul s-a implementat în Iași, pe o durată de 24 luni.

Obiectivul general al proiectului l-a constituit sprijinirea dezvoltării SC Intelectro Iași SRL, ca întreprindere de CD pentru sfera productivă – prin oportunitatea dezvoltării infrastructurii de CD și a utilizării potențialului resurselor umane din regiunea de NE, în vederea creării unei infrastructuri complexe de cercetare-dezvoltare în nano-senzori electrochimici și creșterii economice durabile a SC Intelectro Iași SRL în cadrul regiunii de NE a României.

Proiectul și-a îndeplinit obiectivele și indicatorii asumați din care menționăm: construirea și dotarea specifică cu echipamente de ultimă generație a centrului de cercetare-dezvoltare pentru nano-senzori electrochimici cu aplicații multisectoriale precum și crearea de noi locuri de muncă de înaltă specializare.

Pentru informații legate de proiect vă rugăm să contactați:

SC INTELECTRO IAȘI SRL, Str. Iancu Bacalu, nr. 3, Mun. Iași, Jud. Iași

Persoana de contact: Administrator Alexandru Florentin Trandabăț, telefon: 0722298683, fax: 0232237627, email: ftranda@yahoo.com

“Pentru informații detaliate despre celelalte programe operaționale cofinanțate de Uniunea Europeană vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro”

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”